



王晖主持召开市委常委会扩大会议,传达贯彻省第十四次党代会精神,加快推动省党代会决策部署在通落地生根,扛起使命担当,昂扬奋斗精神

本报讯 (记者朱文君) 29日下午,市委书记王晖主持召开市委常委会扩大会议,传达学习贯彻省第十四次党代会精神,强调要切实把思想和行动统一到大会确定的各项决策部署上来,在奋进现代化新征程中,奋力打造长三角一体化发展的重要支点,努力成为全省高质量发展的重要增长极。

会议传达学习了省第十四次党代会报告、省纪委工作报告、省委十四届一次全会和省委书记吴政隆参加南通代表团审议时讲话精神。会议指出,中国共产党江苏省第十四次代表大会是我省迈进社会主义现代化建设新征程召开的一次十分重要的会议。会议全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对过去五年工作进行全面总结,对未来五年江苏发展作出战略部署,对持续推进新时代党的建设新的伟大工程提出明确要求,将团结带领全省上下扛起新征程新使命、奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。吴政隆参加南通代表团审议时希望南通牢记习近平总书记谆谆嘱托,发挥好长三角一体化发展重要支点作用,以实际行动和过硬成效努力成为全省高质量发展的重要增长极,这为南通更好贯彻落实省党代会精神指明了方向、划出了重点、提出了要求。

会议强调,全面贯彻落实省第十四次党代会精神,要强化政治意识,坚定沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。进一步提升政治站位,深刻领悟“两个确立”的决定意义和实践要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,把“两个维护”贯彻到南通现代化建设的各领域全过程。始终坚持以新思想定向领航、向新思想寻策问道,牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。自觉把学习贯彻省党代会精神与深入贯彻总书记对江苏工作重要指示精神结合起来,与学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来,在奋进新征程中一张蓝图绘到底、一茬接着一茬干,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。

(下转 A2 版)

4家通企入选省专精特新软件企业培育库

本报讯 (记者刘璐) 近日,省工信厅公布2021年江苏省规划布局内重点软件企业和专精特新软件企业培育库名单。记者29日从市工信局了解到,我市4家企业入选专精特新软件企业培育库,分别是:江苏汇环环保科技有限公司、江苏濠汉信息技术有限公司、江苏中威科技软件系统有限公司、南通东华软件有限公司。

省规划布局内重点软件企业和专精特新软件企业培育库的审核和认定,旨在贯彻落实国家《鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策》和省委省政府关于软件产业高质量发展的相关实施意见,加强分类分策支持,更好发挥企业主体作用,促进关键技术突破,推动重点骨干软件企业高质量发展,是软件和信息技术行业较高“含金量”的荣誉称号。

接下来,我市将持续推动专精特新软件企业培育工作,通过强化软件企业分类分策支持,更好发挥企业主体作用,促进关键技术突破和产业高质量发展。

文明城市 长效管理直通车

《南通市“十四五”生态环境保护规划》出炉,明确五大主要目标、163项重点工程——

**绿色发展
筑牢美丽南通生态基底**

■ A3 看南通·要闻

中央宣讲团在我省宣讲 十九届六中全会精神

报告会采用视频会议形式 我市组织收听收看

本报综合消息 按照中央统一部署,11月29日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、全国人大财政经济委员会副主任委员娄勤俭作宣讲报告。省委书记吴政隆主持报告会。省委副书记、代省长许昆林,省委副书记张义珍出席。

宣讲报告会采用视频会议形式。市委书记王晖,市委副书记、代市长吴新明,市政协主席黄巍

东,市委副书记、宣传部部长沈雷等市四套班子领导,市中级人民法院院长、市检察院检察长,副市级以上党员老同志,各有关部门负责同志等在南通分会场听取报告。

报告会上,娄勤俭围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,

(下转 A2 版)

2021中国南通江海英才创业周暨科创产业人才发展大会开幕 创新潮涌逐梦南通 才遇江海正当其时

本报讯 (记者朱文君 李彤) 琅湖畔群贤毕至,江海大地创新潮涌。29日上午,由市委市政府主办的“才遇江海正当其时”2021中国南通江海英才创业周暨科创产业人才发展大会在南通国际会议中心开幕。来自国内外重点高校院所的院士专家、顶尖人才、名优企业、科创新锐、一线投资人以及全国主流媒体、创投经媒体等齐聚南通,共享时代机遇,共谋创新发展。

全国政协常委、民盟中央副主席曹卫星出席开幕式。市委书记王晖,市委副书记、代市长吴新明共同发布《关于进一步提升青年和人才友好型城市发展指数的若干政策》。

中国工程院院士,国家最高科学技术奖获得者王泽山,中国科学院院士孙义燧、郑兰荪、张杰、郑有炡、都有为、祝世宁、董晨、朱美芳、马余强,中国工程院院士陈学庚、顾晓松、董绍明、刘加平,俄罗斯自然科学院院士李新德,欧洲科学院院士王承祥、金双根,加拿大皇家科学院院士张久俊、卓敏等专家学者出席开幕式。市政协主席黄巍东,市委副书记、宣传部部长沈雷等市四套班子领导参加开幕式。

王晖在致辞时说,刚刚闭幕的省第十四次党代会鲜明提出,加强新时代人才强省建设,全力打造人才发展现代化先行区。举办此次活



动,正是以实际行动贯彻落实省委部署要求,广泛集聚各方英才,推动人才强市建设。牢记习近平总书记殷殷嘱托,落实省委赋予定位要求,南通将深入贯彻党的十九届六中全会精神,紧紧围绕市第十三次党代会确定的奋斗目标,抓住用好长江经济带发展、长三角一体化等国家战略和共建“一带一路”倡议交汇叠加的重大机遇,全力建设畅联全国

通达世界的现代综合交通枢纽、更高水平国家创新型城市、深层次推动长三角一体化发展标杆城市、全国富有江海特色的海洋中心城市、彰显生态之美的低碳花园城市、宜居宜业幸福城市。

“今天的南通比以往任何时候都更加渴求人才,也比任何时候都更有条件成就人才。”王晖表示,南通将拿出真心实意、真招实举、真金

白银,推出一系列极具含金量、竞争力的扶持政策,建立健全从“一张床”到“一间房”再到“一套房”的多层次住房供给体系,持续完善公共服务配套功能,为人才来通创业提供最大支持。打造效能最高、服务最优、体验最佳的发展环境,持续深化“放管服”改革,积极打造“互联网+政务服务”升级版,为人才来通创业提供最好平台。(下转 A2 版)

让城市和人才共成长互成就

本报评论员

3.0 版本人才新政发布、16 个双创团队获得资助……“南通将因你更精彩,你将在南通更出彩”,昨天上午,2021 中国南通江海英才创业周暨科创产业人才发展大会开幕,市委市政府以实际行动贯彻落实省党代会精神和省委部署要求,奏响广泛集聚各方英才,推动人才强市建设的最强音。

硬实力、软实力,归根到底要靠人才实力。有着崇文重教、求贤重才优良传统的南通,在近年的发展中始终坚持创新是第一动力,用好人才第一资源,大力实施科技兴市、

人才强市战略,为高质量发展走在前列提供了有力支撑。

正如本届江海英才创业周主题所言,“才遇江海正当其时”。站在新起点、奋进新征程,今天的南通比以往任何时候都更加渴求人才,也比以往任何时候都更有条件成就人才。当前,是南通蓄势起飞、跨越赶超的黄金机遇期,长三角一体化发展等国家战略赋予了南通新定位、新使命,一批事关长远发展的重大基础设施建设取得突破性进展,南通与上海、苏南发展契合度越来越高,产业依存性越来越强,创新创业在南通,有无限

商机、无限可能。与此同时,按照省委赋予的“全省高质量发展重要增长极”的新定位,南通正高起点、大手笔建设江苏开放门户,推动产业实力、枢纽功能、城市能级全方位跃升,当前的南通急需各类人才,也是人才逐梦南通、创新创业的最佳窗口期。

对各类人才而言,此心安处是吾乡。愿不愿意选择一座城市,比较的是发展机会;能不能安心留下发展,考量的是内心认同。让我们更加聚焦创业需求、人才成长全维度,大力实施人才新政,为来通创新创业的各类人才提供全系统集成、

全方位覆盖、全过程保障、全链条服务,全力构建“如鱼得水、如鸟归林”的一流创新生态,选择哪座城市创新创业,政策和资金只是基础,配套功能、人居环境的全方位优化提升更为重要。让我们为广大人才提供更好的公共服务、更美的生态环境、更优的城市治理,让人才居住顺心、生活舒心、投资放心。

城市和人才的最好关系是共同成长、互相成就。让我们共同努力,让天下英才走进南通、扎根南通、成就南通,与南通共创美好未来!

政策“升级包”助力创新创业 我市出台“人才新政 3.0 版”



本报讯 (记者张烨) 29日,在2021中国南通江海英才创业周暨科创产业人才发展大会上,我市发布《关于进一步提升青年和人才友好型城市发展指数的若干政策》,提供八大政策“升级包”。这一被称为3.0版本的人才新政,是我市原有人才政策的再优化、再升级,含金量更高、引才力度更大、集成范围更广。

近年来,我市人才发展政策体系不断迭代升级,人才引进实现量质并举,区域人才竞争力不断提升。“十三五”以来,我市“省双创人才”入选数量连续六年列全省第二。在今年的省“双创计划”答辩评审中,我市新增入选省“双创人才”71人、省“双创团队”7个;全省进入二轮重点考

察的前15个重点人才项目中,我市占6个,列全省第一,人才工作实现了“十四五”开门红。

本次发布的政策“升级包”,包括更大力度集聚高层次创新创业人才、加大青年毕业生就业创业支持力度、对紧缺和离岸人才给予特殊支持、加大各类人才培养力度、完善人才金融政策体系、强化引才荐才奖励、聚焦保障安居需求、创优人才服务保障生态等八个方面。市委人才办相关负责人介绍,通过推行“人才新政3.0版”,为来通创新创业的各类青年和人才提供全系统集成、全方位覆盖、全过程保障、全链条服务,全力构建“如鱼得水、如鸟归林”的一流创新生态,大力建设青年和人才友好型城市。(下转 A2 版)

南通科创企业发展峰会暨首届“市北高新杯”江海英才科创大赛举办 提升产业能级 建设科创高地

本报讯 (记者袁晓婕) 29日下午,南通科创企业发展峰会暨首届“市北高新杯”江海英才科创大赛正式举办。本次大赛聚焦汽车电子、智能制造、生命大健康、新材料等领域,墙面处理机器人、新能源工业外观检测等10个优秀项目进行现场比拼。在此次峰会中,来自全国的知名经济学家、行业投资人、专家学者、企业领军人物等共同探讨如何在推进新发展格局下,促进长三角一体化高质量发展,提升产业能级,建设科创高地。

“南通正日益成为各类创新要素加速集聚、各类创新成果竞相涌现的逐梦之城。”市委副书记、宣传部部长、市沿江科创带领导小组组长沈雷参加活动时指出,南通是中国近代民族工业发祥地之一,从先贤张謇“独立开辟新路”开始,

(下转 A2 版)

《南通市沿江科创带发展 规划(2021~2025年)》发布

■ 目标:打造具有国际知名度、全国影响力和长三角引领性的区域科技创新中心

A2